

Профориентация.

Ученики 8-х классов посмотрели новый выпуск открытого онлайн-урока «Шоу профессий», посвящённый профессии повара.

Ребята узнали о моде и тенденциях в сфере кулинарии и необходимых компетенциях для работы в ней. В прямом эфире участники готовили континентальный завтрак. Начинающие повара проявили свои знания не только по технике безопасности и по теоретической составляющей компетенции «Кулинарное дело», но и смогли достойно и даже с юмором ответить на вопросы зрителей.

Профориентационный проект «Шоу профессий» инициирован Министерством просвещения в рамках нацпроекта «Образование». Очередной выпуск был подготовлен Институтом развития профобразования при поддержке национального центра «Абилимпикс» — международного движения, в рамках которого проводятся чемпионаты профмастерства для инвалидов и лиц с ОВЗ.







